

# Najboljša na Prulah in Ledini

Zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center je organizirala občinsko prvenstvo v namiznem tenisu za učence in učenke iz šolskih športnih društev na osnovnih šolah v Centru. Na tekmovalcu so sodelovale vse osnovne šole iz občine, tekmovalje pa je bilo v športni dvorani na Kodeljevem nad kegliščem.

Pri pionirjih so imeli največ uspeha namiznoteniški igralci prve vrste Prule, ki so osvojili prvo mesto in naslov občinskih prvakov za letošnje leto. Za njimi so se uvrstili tekmovalci osnovne šole Tone Tomšič in Prežihov Voranc.

Med pionirkami so bile najboljše namiznoteniške igralke osnovne šole Ledina (prva vrsta). Postale so občinske prvakinje, medtem ko so se na drugo mesto uvrstile tekmovalke osnovne šole dr. Jože Potrč, tretje pa so bile tekmovalke tretje vrste z osnovne šole Ledina.

Namizni tenis je športna panoga, ki postaja med mladimi posebno na osnovnih šolah izredno priljubljena, kar je dokazala tudi udeležba na občinskem prvenstvu. Hkrati je to športna panoga, ki ne zahteva niti pretirano velikih sredstev niti mnogo prostora, marsikje jo igrajo kar po dvoriščih, saj je dovolj miza, mreža, loparji in žogica. Posebej je zanimi-

vo tudi dejstvo, da je prav v Ljubljani poraslo zanimanje za namizni tenis in kdo ve, če niso bili že med temi mladimi tekmovalci in tekmovalkami na občinskem prvenstvu Centra nekateri bodoči priznani namiznoteniški igralci in igralke.

**Rezultati - pionirji:** Ledina III. - Prule I. 1:3, Ledina IV. - Tone Tomšič 1:3, Prule I. - Prežihov Voranc 3:2, Tone Tomšič - Prule II. 3:0, Prežihov Voranc - Ledina I. 3:1, Ledina II. - Prule II. 3:0, Jože Potrč - Ledina I. 0:3, Ledina II. - Jože Potrč I. 1:3, Ledina III. - Jože Potrč II. 3:1, Ledina IV. - Jože Potrč I. 2:3, Prežihov Voranc - Jože Potrč II. 3:0, Prule II. - J. Potrč I. 0:3, Ledina I. - Ledina III. 3:1, Ledina II. - Ledina IV. 0:3, Jože Potrč II. - Prule I. 2:3, Jože Potrč I. - Tone Tomšič 1:3, Ledina III. - Prežihov Voranc 1:3, Ledina IV. - Prule II. 3:0, Ledina I. - Prule I. 2:3, Ledina II. - Tone Tomšič 0:3.

**Finale:** Prule I. - Tone Tomšič 3:2, Prežihov Voranc - Jože Potrč I. 3:0, Ledina I. - Ledina IV. 3:1, Ledina III. - Ledina II. 2:3, Jože Potrč II. - Prule II. 3:0.

**Končni vrstni red:** 1. Prule I., 2. Tone Tomšič, 3. Prežihov Voranc, 4. Jože Potrč I., 5. Ledina I., 6. Ledina IV., 7. Ledina III., 8. Ledina II., 9. Jože Potrč II., 10. Prule II.

**Pionirke:** Ledina I. - Prule 3:0, Ledina II. - Jože Potrč II. 3:0,

Prežihov Voranc - Prule 0:0, Jože Potrč I. - Jože Potrč II. 3:0, Prule - Ledina III. 0:3, Jože Potrč II. - Ledina IV. 0:0, Ledina III. - Prežihov Voranc 3:0, Ledina IV. - Jože Potrč I. 0:3, Ledina I. - Ledina III. 3:2, Ledina II. - Ledina IV. 3:0, Prežihov Voranc - Ledina I. 0:3, Jože Potrč I. - Ledina II. 3:1.

**Finale:** Ledina I. - Jože Potrč I. 3:2, Ledina III. - Ledina II. 3:1.

**Končni vrstni red:** 1. Ledina I., 2. Jože Potrč I., 3. Ledina III., 4. Ledina II., 5. do 8. Prežihov Voranc, Jože Potrč II., Ledina IV., Prule.

M. V.

## Rokometaši za občinsko prvenstvo

Bliža se konec šolskega leta, zato je tudi vse več tekmovalj in občinskih prvenstev v različnih športnih panogah, ki jih je treba »spraviti pod streho« šele pred koncem šolskega leta. Po občinskem prvenstvu v namiznem tenisu je Zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center priredila tudi občinsko prvenstvo v rokometu za mlajše in starejše pionirje in pionirke v šolskih športnih društvih na osnovnih šolah. Tekmovalje so se udeležile vse osnovne šole v občini, največ uspeha pa so imeli pri mlajših in starejših pionirkah osnovna šola Majde Vrhovnik, ki je v obeh konkurencah osvojila prvo mesto in naslov občinskih prvakov, medtem ko so prvo mesto in naslov občinskih prvakov pri mlajših pionirjih

osvojili učenci osnovne šole Prežihovega Voranca, pri njihovih starejših vrstnikih pa učenci osnovne šole Toneta Čufarja. Tekmovalje je bilo na osnovnih šolah dr. Jožeta Potrča in na Ledini, bilo je dobro pripravljeno, mladi pa so prikazali dobro igro in zanimive boje.

**Rezultati - mlajši pionirji:** Prule - Tone Čufar 5:3, Prežihov Voranc - Majde Vrhovnik 12:4, Ledina - Prule 5:4, Prule - Majde Vrhovnik 7:6, Ledina - Prežihov Voranc 4:8, **končni vrstni red:** 1. Prežihov Voranc, 2. Ledina, 3. Prule, 4. Majde Vrhovnik, 5. Tone Čufar.

**Starejši pionirji:** Tone Čufar - Prežihov Voranc 15:2, Tone Tomšič - Majde Vrhovnik 0:10, Ledina - Jože Potrč 7:16, Tone Čufar -

Prule 17:10, Tone Čufar - Majde Vrhovnik 14:13, Jože Potrč - Majde Vrhovnik 6:11, Jože Potrč - Prule 7:8, **končni vrstni red:** 1. Tone Čufar, 2. Prule, 3. Majde Vrhovnik, 4. Jože Potrč, 5. do 6. Ledina, Prežihov Voranc, 7. Tone Tomšič.

**Mlajše pionirke:** Prule - Prežihov Voranc 10:0, Ledina - Majde Vrhovnik 3:7, Prežihov Voranc - Ledina 0:10, Prule - Majde Vrhovnik 2:6, **končni vrstni red:** 1. Majde Vrhovnik, 2. Prule, 3. Ledina, 4. Prežihov Voranc.

**Starejše pionirke:** Prule - Majde Vrhovnik 1:17, Ledina - Prežihov Voranc 0:1, Prežihov Voranc - Majde Vrhovnik 2:15, Prule - Ledina 1:2, **končni vrstni red:** 1. Majde Vrhovnik, 2. Prežihov Voranc, 3. Ledina, 4. Prule. **M. V.**

VZGOJITELJICE SO DELUJEJO TUDI PRI UČENJU PLOVANJA NAJMLAJŠIH

## Še trije plavalni tečaji

Zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center je v sodelovanju z vzgojno varstvenimi zavodi v občini priredila že več tečajev plavanja za predšolske otroke, na katerih najmlajši niso le osvojili osnovnega znanja plavanja, ampak tudi izpolnili nalogo v tekmovalstvu za športno značko.

V zimskem bazenu v Tivoliju so se zvrstili že skoraj vsi predšolski otroci iz VVZ v Centru, preostali so le še trije plavalni tečaji, ki bodo v prihodnjih dneh za VVZ Klinični center, Ane Žihel in Prule, zadnji pa bodo obiskovali plavalni tečaj predšolski otroci iz VVZ Stari Vodmat.

Zanimivo je, da plavalne tečaje sicer vodijo učitelji plavanja, pri delu pa jim pomagajo vzgojiteljice, za katere je zveza telesnokulturnih organizacij pred tem organizirala tečaje za vaditeljice plavanja. Uspeh teh plavalnih tečajev je zato vsekakor večji, saj predšolski otroci mnogo raje vadijo s svojo vzgojiteljico, kot s popolnoma drugim človekom. Doslej so vsi malčki splevali, zato obstaja upanje, da bodo tudi v preostalih treh tečajih vsi osvojili vsaj osnovno znanje plavanja.

Za prizadevnost pri organizaciji plavalnih tečajev za najmlajše pa gre vsa zahvala strokovnim sodelavcem Zveze telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center, ki si prizadevajo, da najmlajši ne bi le splevali, ampak opravili tudi nalogo iz znanja plavanja, ki je potrebna v tekmovalstvu za športno značko. Tako bo prav po njihovi zaslugi letos mnogo več predšolskih otrok, ki bodo osvojili športno značko.

Mimi Vončina

dopisujte

p. p. 191

dogovore

ŠPORT IN REKREACIJA

## Tone Tomšič pred Klubom 78

Za letošnje trim tekmovalje v košarki za organizacije združene-ga dela, krajevne skupnosti in interesne skupine se je prijaviło 32 moštev, ki so jih organizatorji Zveze telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center razdelili po kakovosti v tri skupine. Prvi dve skupini sta že končali s tekmovaljem, pred kratkim pa se je začelo tekmovalje tretje skupine.

Po treh nepopolnih kolih sta najboljši moštvi Tiskarna Tone Tomšič in Klub 78, ki sta dosegli tri zmage, vendar vodi Tone Tomšič zaradi boljše razlike v koših. Tretje, četrto in peto mesto pripada moštvom, ki so dosegla po dve zmagi in enkrat bila poražena,

vrstni red pa odloča razlika v koših. Sloga, Pravniki in Metalka imajo vsekakor še vse možnosti za boljšo uvrstitev na koncu tekmovalja. Na šestem mestu je trenutno moštvo Iskra EM, ki jim je uspelo le enkrat zmagati, dve tekmi pa so izgubili. Brez točk sta na dnu lestvice Dnevnik in Slovenijašport, vendar s to razliko, da moštvo Slovenijašporta ni prišlo niti na eno tekmo in jih bodo prireditelji zaradi tega črtali in jim prepovedali nadaljnje tekmovalje.

Spet se je torej ponovilo tisto, na kar so prireditelji ves čas opozarjali, namreč, da je bolje, da OZD ne prijavi moštva, če se leto tekmovalja ne namerava udeleževati. Izgleda, da opozorila niso zalegla, zato tak oster ukrep prirediteljev. Upajmo, da se vsaj v prihodnje ne bodo dogajale take stvari, kajti izostajanje povzroča le neprijetnosti in več dela prire-

ditelem, ki se za vsako tekmovalje posebej pripravijo. Velja pograti tudi košarkarje Dnevnika, ki so doslej le enkrat prišli na tekmo, dvakrat pa so bili nepopolni, tako tekme niso mogli odigrati. **Rezultati 1., 2. in 3. kola:** Metalka 01 - Pravniki 35:25, Dnevnik - Klub 78 11:30, Sloga - Slovenijašport 20:0, Iskra EM - Tiskarna Tone Tomšič 14:56, Metalka 01 - Dnevnik 20:0, Tiskarna Tone Tomšič - Pravniki 29:30, Iskra EM - Slovenijašport 20:0, Metalka 01 - Sloga 20:45, Dnevnik - Pravniki 0:20, Iskra EM - Klub 78 25:36, Tiskarna Tone Tomšič - Slovenijašport 20:0.

**LESTVICA PO 3. KOLU:**

1. Tiskarna T. Tomšič	3	3	0	105:44	6
2. Klub 78	3	3	0	102:70	6
3. Sloga	3	2	1	99:56	4
4. Pravniki	3	2	1	75:64	4
5. Metalka 01	3	2	1	75:70	4
6. Iskra EM	3	1	2	59:92	2
7. Dnevnik	3	0	3	11:70	0
8. Slovenijašport	3	0	3	0:0	0

**M. V.**

## Zaključena akcija 1000 drsalk

Tudi letos se je končala akcija 1000 drsalk, ki je izredno zanimiva in privlačna za najmlajše drsalce, vendar, žal, vsako leto slabše obiskana. Izjema so le predšolski otroci iz občine Ljubljana Center, ki jo obiskujejo vsako leto v večjem številu. Zasluga za to gre predvsem strokovnim sodelavcem Zveze telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center, ki so pripravili najprej drsalne tečaje za vzgojiteljice, tako so pozneje le-te z mnogo večjim veseljem vodile malčke iz vzgojnovarstvenih organizacij na drsališče in jih učile prvih spretnosti in korakov na ledu.

Za uspeh, ki so ga dosegli predšolski otroci iz VVZ v občini Center velja pohvaliti prizadevnost vseh vzgojiteljic, ki so v akciji sodelovale, ter seveda strokovne sodelavce zveze telesnokulturnih or-

ganizacij, ki so se potrudili, zainteresirali uprave vzgojno varstvenih zavodov za akcijo in pozneje tudi pomagali pri izvajanju. Vsekakor bo letos v občini Ljubljana Center prav zaradi prizadevnosti ZTKO mnogo več predšolskih otrok osvojilo športno značko kot v preteklem letu.

## DOGOVORI

Gradišče 10, p. p. 191 - Telefon: 28-257 in 28-258 - Izhaja štirinajstrednevno - naklada 16.500 izvodov

IZDAJATELJSKI SVET:

Vojko Novak (predsednik), Blaž Matekovič, Viktor Damjan, Marjan Mayer, Franci Strle, Breda Pavlič, Lojze Cepuš, Karel Destovnik, Tatjana Puš, Artur Boroje, Mišo Javornik, Vladimir Jerman in Ivan Hafner.

UREJA UREDNIŠKI ODBOR:

Zvone Kržišnik (glavni urednik), Mišo Javornik (odgovorni urednik), Sonja Seljak (sekretar uredništva), Matjaž Čož (tehnični urednik), Artur Boroje, Bogdan Pogačnik, Bogdan Fajon, Vladimir Jerman, Cveto Stibilj. Rokopisov ne vračamo. Tisk: ČGP »Delo« Likožarjeva 1



## Množično tekmovalje zdravstvenih delavcev

Konferenca sindikata Kliničnega centra v Ljubljani je 24. marca letos priredila že 8. tradicionalno tekmovalje v veleslalomu na Viševniku pri Rudnem polju. Udeležilo se ga je 362 tekmovalcev in še več kot toliko navijačev in gledalcev. Podelili so 27 medalj, diplome ter prehodni pokal. Prehodni pokal je letos osvojila TOZD Tehnična služba Kliničnega centra. Na sliki: Rajko Kenda, zmagovalce pri moških do 30 let, prejema medaljo.